
Як укласти договір з депозитарною установою від власного імені 

(ця інструкція носить виключно загальний довідковий характер, в окремих випадках процедури та 

вимоги депозитарних установ можуть відрізнятися) 

 

Ця інструкція створена для акціонерів ПрАТ «НКМЗ», які мають акції на рахунку, 

відкритому в депозитарній установі від імені ПрАТ НКМЗ (в АТ «Ощадбанк»), і досі не уклали 

окремого договору про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені. 

Згідно з вимогами Закону України «Про депозитарну систему України», укладення договору 

про обслуговування рахунку в цінних паперах з ліцензованою депозитарною установою від 

власного імені є обов’язковою умовою для реалізації Ваших прав як акціонера. Якщо Ваш рахунок 

відкрито безпосередньо в депозитарній установі емітента (АТ «Ощадбанк») і Ви не уклали окремого 

договору, Ви суттєво обмежені у своїх правах — не зможете голосувати на Загальних зборах, брати 

участь в управлінні Товариством, вчиняти будь які дії з акціями (продаж, дарування, тощо), 

отримувати дивіденди. Тобто без цього договору будь-які нараховані дивіденди залишаться 

недоступними до моменту укладення договору. Таким чином, договір — це не просто формальність, 

а ключовий документ в сучасній депозитарній системі. 

 

Крок 1: Визначте свою депозитарну установу 

Депозитарною установою, яка веде облік прав на акції ПрАТ «НКМЗ» (емітента), є Акціонерне 

товариство "Державний ощадний банк України" (АТ «Ощадбанк»).  

Згідно із законодавством, депозитарна установа — це професійний учасник ринку (банк або інша 

фінансова установа), який має ліцензію на ведення рахунків у цінних паперах. 

Ви можете обрати будь-яку ліцензовану установу, яка зручна для Вас: 

- банк, який надає депозитарні послуги. 

- брокерську компанію або іншу фінансову установу, яка має ліцензію НКЦПФР. 

Важливо: Ви не зобов’язані укладати договір з АТ «Ощадбанк», але це найпростіший спосіб 

переоформлення. Ви маєте право обслуговувати свої акції в тому місці, де вам зручно. 

Крок 2: Підготуйте необхідні документи 

Для укладення договору Вам знадобиться наступний пакет документів: 

- Паспорт громадянина України (оригінал). 

- Реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП / ІПН) (оригінал). 

- Виписка про ІВАN рахунок від банку, в якому відкрито картку для перерахунку дивідендів. 

Крок 3: Особисто зверніться до обраної Вами депозитарної установи (якщо обрано Ощадбанк 

– до найближчого крупного відділення Ощадбанку) 

Повідомте співробітнику, що Ви є акціонером ПрАТ «НКМЗ» і бажаєте укласти Договір про 

обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені. 

Співробітник установи допоможе заповнити анкету та оформити договір у двох примірниках. 

Нова установа відкриє Вам новий рахунок у цінних паперах (Увага: може стягуватися плата згідно 

тарифів обраної установи). 

Для перерахунку цінних паперів на новий рахунок цінних паперів в обраній депозитарній установі, 

в Ощадбанк треба надати довідку з реквізитами такого рахунку. 

Послуга по обслуговуванню рахунку в цінних паперах з депозитарною установою від власного імені 

після укладення договору є платною. Оплата здійснюється один раз на рік (від 500 грн), акціонери, 

які мають акції по номінальній вартості на загальну суму до 5000 грн (це 12 акцій), в більшості 

депозитарних установ обслуговуються безкоштовно, в тому числі і в Ощадбанку. 

Крок 4: Візит до найближчого крупного відділення Ощадбанку (якщо укладаєте угоду (крок 

3) від власного імені не з Ощадбанком) 

Нова установа повідомить, що для підтвердження переказу Вам потрібно звернутися до Ощадбанку. 

Для візиту в Ощадбанк візьміть паспорт, ІПН та довідку з реквізитами нового рахунку у цінних 

паперах. 

Після верифікації акціонера (перевірка документів, заповнення анкет), надання довідки з 

реквізитами нового рахунку цінних паперів в обраній депозитарній установі, співробітники 

приймають розпорядження від акціонера на переказ цінних паперів без укладання договору на 

новий рахунок в цінних паперах в обраній депозитарній установі (послуга переказу платна, 200-300 

грн). 

Крок 5: Отримайте підтвердження про стан Вашого рахунку в цінних паперах від нової 

установи 


